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КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Лидер Грађанске иницијативе Слобода демократија правда
Оливер Ивановић рекао је за Радио-телевизију Србије, дан пред нови судски процес, да
је оптимиста и да се нада да ће овог пута право бити доминантно у односу на политику,
мада не може да искључи елементе политичког притиска.

  

  

Ивановић је, због наводних ратних злочина, био осуђен на девет година затвора, али је
Апелациони суд то поништио и наложио ново суђење, које почиње сутра.

  

Говорећи за РТС из кућног притвора, Ивановић је изразио бојазан да би политика
поново могла да се умеша у судски поступак, јер, како каже, другачије не може да
објасни ни трогодишњи притвор, ни првостепену пресуду.
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"Оно што је сасвим сигурно јесте да ја са догађајем за који сам осумњичен немам никакве
везе", рекао је Ивановић, додајући да је охрабрен одлуком Апелационог суда.

  

"Овај процес баш и није нешто што препоручује Европску унију. Мислим да овакве ствари
не би смеле да се догађају ни у неким земљама нижег степена развоја, а поготово не у
земљама које сматрамо моделом који би требало следити", истакао је Ивановић.

  

Ивановић каже да ће тужилац извести исте сведоке као на првом суђењу и да ће
пробати да од њих извуче нешто више него у претходном поступку.

  

"Ја сам у ситуацији да доказујем невиност, уместо да тужилаштво на јасан и сигуран
начин докаже да сам евентуално крив. Неће бити лако, али мислим да сам психички
стабилан, уверен сам да адвокати имају добро припремљену одбрану и да ћу бити
ослобођен било какве кривице", казао је Ивановић.

  

Говорећи о подршци, Ивановић истиче да су председник Томислав Николић, премијер
Александар Вучић, министар Ивица Дачић и Марко Ђурић његово суђење покушали да
ставе на дневни ред билатералних састанака, а у више наврата је о томе говорено и у
Савету безбедности.

  

"Више од тога се не може очекивати. Свако даље инсистирање на овој теми бојим се да
би било представљено као уплитање у судски поступак, а то не би помогло", рекао је
Ивановић.

  

(Фонет)
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